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XI МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ

15–17 червня ц.р. в Інституті літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України відбулася XI міжнародна 
конференція молодих учених, яка проводиться раз на два роки. Напрямки конференції традиційно 
охоплювали широке коло літературознавчих досліджень. Доповідачі мали можливість представити 
свої доповіді з теорії літератури, історії української літератури, історії зарубіжних літератур, 
літературної компаративістики, літературного джерелознавства і текстології.
Організаційний комітет конференції отримав 161 заявку на участь у заході. На конференції 

виступили молоді науковці з усієї України (Бердянськ, Дніпропетровськ, Донецьк, Дрогобич, Житомир, 
Запоріжжя, Івано-Франківськ, Кам’янець-Подільський, Київ, Кіровоград, Луганськ, Луцьк, Львів, 
Любар, Миколаїв, Ніжин, Одеса, Полтава, Переяслав-Хмельницький, Рівне, Сімферополь, Суми, 
Тернопіль, Харків, Херсон, Хмельницький, Черкаси, Чернівці) та з поза її меж (Білорусь, Канада, 
Молдова, Польща).
Відкрили конференцію директор Інституту літератури акад. НАНУ Микола Жулинський і чл.-кор. 

НАНУ Тамара Гундорова, яка виголосила наукову доповідь “Чорнобиль і література”. Учасники 
конференції відвідали також відкриті лекції “Українська література й Европа: асиметрії та апорії” 
професора кафедри української літератури ім. Дмитра Чижевського Гарвардського університету 
Григорія Грабовича та “Київ в уявленнях українців, росіян та поляків доби романтизму” канд. іст. 
наук., доктора філософії Сергія Біленького (Торонто, Канада).
На основі надісланих матеріалів було сформовано 22 секції, робота яких тривала два дні. 

Регламент був розрахований так, аби учасники могли не лише виступити з доповіддю, а й узяти 
участь в обговореннях, дискусіях, обмінятися думками і враженнями із приводу почутого. На секціях 
головували відомі літературознавці – співробітники Інституту літератури, які ділилися з учасниками 
конференції своїм досвідом, заохочували молодих учених до дискусій. 
Засвідчивши, що конференція відбулась на належному високому науковому рівні, керівники секцій 

відзначили доповіді Вікторії Дуркалевич (Дрогобич) про проблеми парадигматизації франкознавчого 
дискурсу постколоніального типу та Ярослави Стріхи (Київ) про вплив жанру на структурування 
авторепрезентації у британських мемуарах зі Східного фронту Першої світової війни. Із цікавими 
та оригінальними доповідями виступили також Вікторія Лукінова (Донецьк), Ольга Ліденкова 
(Гомель, Білорусь), Олена Колупаєва (Кам’янець-Подільський), Ірина Скрипник (Київ), Олена Урбан 
(Львів), Анна Кривопишина (Черкаси), Олександр Михед (Київ), Олександра Філоненко (Миколаїв), 
Валентина Мацієвська (Київ), Агата Корицька (Ольштин, Польща), Наталія Шавокшина (Київ), 
Інна Баранова (Бердянськ), Олена Бежан (Одеса), Ольга Рущак (Івано-Франківськ), Олександр 
Нікіфоров (Полоцьк, Білорусь) та ін. Жваві обговорення викликали виступи Олени Опрі (Тирасполь, 
Молдова), Олени Горелової (Миколаїв), Оксани Заїковської (Київ) та багатьох ін.
Завершилася конференція екскурсією до історико-археологічного музею “Прадавня Аратта – 

Україна” в селі Трипілля.
Доповіді, виголошені учасниками конференції, будуть опубліковані в чергових випусках збірника 

“Літературознавчі обрії. Праці молодих учених”.
Охочі дізнатися більше про теми доповідей, назви й формат роботи секцій знайдуть програму 

конференції на сайті Інституту літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України (http://www.ilnan.gov.ua/
docs/Progr2011.doc).

 Людмила Бербенець
Отримано 26 липня 2011 р. м. Київ
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